UNIVERSITY OF JAMMU

CORRIGENDUM

Please read the time duration on the syllabus of Entrance/Screening Test-

02 (two) hours

Instead of

03 (three) hours

for the post of **Lecture Assistant (Chemistry)** already notified vide No. Estab./C&R/NTW/24/3480 dated 29.04.2024.

No. Estab./C&R-NTW/24/3777-78
Dated: 08-08-2024

REGISTRAR

copy to:-

1. Incharge website for uploading the same on the University website.